
浙江省教育厅关于推广建设“一站式”学生事务中心加强和改进高校服务学生工作的意见

浙教法〔2014〕36号

各高等学校：
为巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果，切实加强和改进高校服务学生工作，努力为学生解难事、办实事，现就推广建设“一站式”学生事务中心（或办事大厅，下同）提出如下要求。
一、充分认识做好服务学生工作的重要意义。学生既是学校的培养对象，也是学校的服务对象。为学生成长成才提供多方面服务，是高校学生管理工作的重要任务。各高校要认真落实“一切为了学生、为了学生的一切、为了一切学生”的办学要求，进一步加强和改进以学生需求为导向的支持服务体系建设。当前，尤其要以“方便学生办事，解决学生困难，维护学生权益，促进学生成长”为宗旨，推广“一站式”学生事务中心模式，积极搭建集教育、管理、服务于一体的新的学生工作平台，努力把工作设计由“方便管理者”向“方便学生”转变，把工作模式由“统一供给”向“个性化服务”转变，不断完善管理育人、服务育人、细节育人的机制，切实拉近学生与教师之间、学生与学校之间的距离和感情，努力为学生学习生活创造良好环境。
二、建设“学生事务中心”应把握以下几项原则。一是便利化原则。明确建设学生事务中心的主要目的是方便学生办理各项事务，应主动从便利学生的角度考虑问题。二是实效性原则。集中办事是为了解决以前办事地点分散、办事效率不高的问题。要讲求实效，合理整合教学管理、学籍管理、学生事务管理、学生财务管理、校园后勤服务等多方面职能，为学生提供高效、透明、个性化的信息和服务。三是规范化原则。集中办事不能降低服务标准和办事要求，要提供同标准、同要求的服务，促进学生管理服务的规范化、标准化。四是多样化原则。既要照顾到学生需求的多样化，也要考虑服务方式的多样化。尤其是面对“昼学夜忙”的大学生群体，应充分顾及其学习时间安排，倡导实体学生事务中心与“网上办事大厅”同步建设。五是可持续原则。主动围绕学生需求创新服务载体和内容，完善学生事务中心的长效运行机制，而不能仅仅局限于新生入学、老生离校等时段。
三、全面梳理整合与学生密切相关的管理和服务事项。各高校要对现行的学生管理和服务事项进行一次全面彻底的清理，对于没有法定依据或与上级文件精神不相符合的管理事项，要予以取消或调整；对于继续实施的学生管理和服务事项，要简化程序、减少层级，推广集中统一办理、协同办公模式，尽可能把管理和服务事项纳入“一站式”事务中心，努力让学生“少跑一趟路、少进一扇门、少找一个人”。各高校可因地制宜、分步实施，近期首先实现与学生关系密切、办理频率较高的管理服务事项进入事务中心，今后逐步实现所有学生事务“一站式”办理。
四、建立健全工作制度。为规范服务流程、提高服务水平，建设学生事务中心时，要同步建立健全各项工作制度。各高校要结合实际，制订本校学生事务服务中心的管理办法、考核细则、服务规范，以及首问责任制、限时办结制、AB岗制、责任追究制等制度，加强对管理和服务质量的监督、约束。
五、切实加强组织和领导。各高校要高度重视“一站式”学生事务中心建设，寓管理于服务、于服务中体现管理，促进高校学生工作从“重管理”向“重服务”转变，努力为学生创造更加适合的成长成才环境。省属高校原则上应于2014年秋季新生入学前建成学生事务中心，其他高校应在2014年年底前建成学生事务中心。积极保证学生事务中心建设所需的场地、经费、人员等条件，加强相关工作人员的培训，不断健全学生管理与服务工作的领导体制、保障机制、运行机制、考核机制、激励机制。
各高校建设学生事务中心和服务学生成长成才的典型经验，请及时报省教育厅，我厅将采取适当方式进行宣传推介。各高校也要加大宣传力度，使服务学生的事项和方式广为人知。
各高校保留实施的学生管理和服务事项目录，以及纳入学生事务中心集中办理的事项目录，请一并报省教育厅政策法规处。
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