
附件3

真人cs比赛规程
（一）比赛装备及使用说明

 由野战运动专家委员会提供统一头盔、背带马甲、枪支、控制和记分器材，枪支所发射子弹光斑大小采用统一标准。 
1.野战运动对抗单兵器材主要由带激光接收器的头盔、背带和激光发射器（枪械）三部分组成，其中背带主控盒在启动状态下，比赛结束后主控机上数码管交替显示的击中别人数和被别人击中数，即为队员完成竞赛的成绩证明。

2.队员回到终点由终点裁判员负责记录主控盒上显示数字并经队员确认，即为竞赛成绩，在竞赛期间队员自己保管背带主控盒。

3.射击前应先装填，否则不能进行射击。当设备被击中时，有声、光、震动报警，数码管显示击中队员的编号，并在规定的时间内既不能射击也不能被再次击中，只有报警解除后设备才会恢复正常作战状态，同时在自己的战损记录上加分。当被击中次数达到战损规定数时，背带和激光发射器自锁，在一长的震动及声响过后，接收器灯按一定的时间间隔闪烁，显示该队员比赛生命数结束。

4.参数设置：每位参赛者每局战损命数规定数为3，子弹无限，时间为8分钟一局。

（二）比赛流程设置

1.抽签和比赛顺序表

A.参赛运动员在比赛前一天到北田办公室，参加比赛预备会议，编组抽签，决定各参赛队小组分布和比赛顺序表。（比赛排赛抽签必须是在总裁判长的监督下公开进行，采用何种抽签形式由赛事组委会决定。）

B.抽签结束编印比赛顺序表，分发给各领队，并对外公布。

2.比赛检录与穿戴装备

A.所有战队在准备处进行准备活动，等待主裁判“检录”口令。

B.得到通知的参赛队首先到检录处进行检录，检录时请出示参赛证。

C.参赛队员检录结束，进入装备区领取装备，进行装备的检测工作，在比赛检录区设置校验区，给予参赛队员检测的机会，校验区设有50米校验靶位，如果队员对设备提出异议可由检录处裁判给予设备更换，更换次数不能超过2次。确定装备后，如在比赛中出现任何装备问题，都自行负责，比赛正常进行。

3.预备

A.听从裁判指令，参赛双方队员进入竞赛预备区，相互握手表示友好，然后由队长在投掷硬币选择场地。

B.听从裁判指令，双方队员到达各自竞赛入口处，待比赛哨响起即进入比赛场地，非参赛人员严禁进入比赛场地。

C.边裁检查完双方设备后，报告主裁，由主裁使用无线控制系统查询设备状态。

4.正式比赛

A.比赛开始前，允许作战装备进入作战状态，以便参赛队员将子弹提前上膛。比赛正式开始，采用无线掌上控制系统二次启动所有设备，同时无线掌上控制系统记时开始。

B.听到主裁判宣布比赛开始哨音后，参赛队员进入比赛场地，比赛开始。

C.战斗结束后，所有在场队员原地不动等待裁判命令，统一整队，离场前队员相互握手后表示友好，统一由出口处离开。

5.归还装备

A.战队配合工作人员到装备归还处拆卸装备，等待检录人员检查装备，所有装备检验完成后统一离场。

B.如果装备有人为破坏，将由检录人员进行登记处理。

注：1.各参赛队配需戴组委会提供的识别袖标。

 2.由于野战比赛属于激烈对抗运动，参加比赛的队员必须身体健康，如在比赛中身体出现任何问题个人承担。

（三）竞赛规则

五人团队赛任务：以消灭对方生命数为标准，在规定时间内，如果双方没有消灭，根据优势裁定胜方。 
双方运动员不得越出警戒线作战，不得对对手进行人身攻击，否则裁判组直接停止本局比赛，裁定本场比赛胜方。

（四）计分规则

1.比赛采用淘汰制及积分制两种计分方式。

2.胜负评判标准：

在规定时间内，一方全部阵亡，另一方获胜；

比赛时间结束，场上剩余人数（命数）多的战队获胜；

比赛时间结束，场上剩余人数（命数）同等的情况下，剩余人员加时赛5分钟，仍然一致的，再次加时，率先击毙

（四）比赛组别：

男子团体（5V5）

女子团体（5V5）
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